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我国钢铁板块市盈率为多少合理股票－－股市里多少市盈
率才算合适？-股识吧

一、为什么钢铁股的市盈率都偏低？

钢铁行业属于周期性行业，估值肯定要低于其他行业，金融、地产、有色由于受惠
于人民币升值等因素所以市场给予更高的估值

二、股市里多少市盈率才算合适？

各个行业不一样，像钢铁一般20倍就很高了，有的行业成长能力高点，100倍也有
人买，像一些高新技术企业

三、各个行业合理的市盈率分别是多少?

首先纠正你的误区：市盈率不是的GDP增长来的算得市盈率＝普通股每股市场价格
÷普通股每年每股盈利投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
比较同类股票的市盈率较有实用价值。
通常考虑到经济增长，但是这个经济增长和给出的上市公司业绩增长是不一样的概
念。
当然他们是正相关，一般经济增长的时候，上市公司业绩也会表现不错。
你谈到的跟经济增长挂钩的，考虑到上市公司的盈利增长速度，是动态市盈率。
这个一般主要运用于公司长期投资P/E推算公司合理区间价位上提供一定的指导依
据。
下面回归正题：一般中国股市的合理市盈率，主要是根据市场的表现来的，也就是
根据历史数据拟合来的。
目前普遍认识是30～45倍是合理区间，30倍以下投资价值较大。
国外成熟市场一般市盈率是在10～15倍左右。
下面提供其他的说法：－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－另外也有
人考虑，靠股利回收成本这一说法，用这个来决定市盈率。
例如：投入50元，每年股息5块
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股息收益率：10％也就是收回50元需要10年，市盈率为10倍。
（这种算法，我一直都持怀疑态度。
）不过这么算的话，就用银行的一年期存款利率来算（利率可以自己选择）这种算
法有点必要收益率的含意打个比方，目前美元的年利率保持在4.75％（这个数据不
知道是不是对的）左右，所以，美国股市的市盈率保持在1/（4.75％）=21倍的市盈
率左右，这是正常的。
因为，如果市盈率过高，投资不如存款，大家就会放弃投资而把钱存在银行吃利息
；
反之，如果市盈率过低，大家就会把存款取出来进行投资以取得比存款利息高的投
资收益。
而目前我国人民币的一年期存款利率3.33％，如果把利息税也考虑进去，实际的存
款利率大约为3.16％，相应与利率水平的市盈率是1/（3.16％）=31.6（倍）。
如果从这个角度来看，中国股市30倍的市盈率基本算得上合理。
一点意义都没有，我不喜欢这种模型比较喜欢现金流量模型，股息的3种模型也行
不过这种预期回报率算出市盈率，也可以理解之前我没有考虑到这个当然我的喜好
是另外一回事

四、中国股市的合理市盈率

首先纠正你的误区：市盈率不是的GDP增长来的算得市盈率＝普通股每股市场价格
÷普通股每年每股盈利投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
比较同类股票的市盈率较有实用价值。
通常考虑到经济增长，但是这个经济增长和给出的上市公司业绩增长是不一样的概
念。
当然他们是正相关，一般经济增长的时候，上市公司业绩也会表现不错。
你谈到的跟经济增长挂钩的，考虑到上市公司的盈利增长速度，是动态市盈率。
这个一般主要运用于公司长期投资P/E推算公司合理区间价位上提供一定的指导依
据。
下面回归正题：一般中国股市的合理市盈率，主要是根据市场的表现来的，也就是
根据历史数据拟合来的。
目前普遍认识是30～45倍是合理区间，30倍以下投资价值较大。
国外成熟市场一般市盈率是在10～15倍左右。
下面提供其他的说法：－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－另外也有
人考虑，靠股利回收成本这一说法，用这个来决定市盈率。
例如：投入50元，每年股息5块
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股息收益率：10％也就是收回50元需要10年，市盈率为10倍。
（这种算法，我一直都持怀疑态度。
）不过这么算的话，就用银行的一年期存款利率来算（利率可以自己选择）这种算
法有点必要收益率的含意打个比方，目前美元的年利率保持在4.75％（这个数据不
知道是不是对的）左右，所以，美国股市的市盈率保持在1/（4.75％）=21倍的市盈
率左右，这是正常的。
因为，如果市盈率过高，投资不如存款，大家就会放弃投资而把钱存在银行吃利息
；
反之，如果市盈率过低，大家就会把存款取出来进行投资以取得比存款利息高的投
资收益。
而目前我国人民币的一年期存款利率3.33％，如果把利息税也考虑进去，实际的存
款利率大约为3.16％，相应与利率水平的市盈率是1/（3.16％）=31.6（倍）。
如果从这个角度来看，中国股市30倍的市盈率基本算得上合理。
一点意义都没有，我不喜欢这种模型比较喜欢现金流量模型，股息的3种模型也行
不过这种预期回报率算出市盈率，也可以理解之前我没有考虑到这个当然我的喜好
是另外一回事

五、一只股票多少陪的pe才算合理，又该怎么样计算呢？请讲详
细点。谢谢了！

在中国股市 市盈率都很高 但是有时候涨势非常好的市盈率都有些高
这些股份只能做些短线或者中长线可是高市盈率总归到底都是要还的
长线的不要考虑 所有很多股票不能完全用市盈率来考虑
一定考虑到当前热点是什么

六、中国股市合理市盈率是多少

中国股市合理市盈率是10整个A股公司像贵州茅台就会大幅上涨
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